
Referat fra bestyrelsesmødet den 6.juli 2008. 
 

Tilstede: Jens Johansen, Jan Bøtkjær, Ole Jørgensen, Gitte Sommer, Steen Kristensen og 
Carsten Andreasen. 

     Per L Hansen udeblev 
 

Punkt 1-08: Godkendelse af sidstes mødes referat: 
Referatet blev godkendt uden kommentarer. 

 
 
Punkt 2-08: Formandens ord: 

Jens takker for den store opbakning til den ekstraordinære generalforsamling. 
Der skal tages kontakt til Jytte SCC ang: evt. tilskud til indgangsbilletter eller 
lignende ”frynsegoder” til alle Gunslingers der deltager i festivalen. Hvis dette ikke 
kan lade sig gøre kan man godt deltage på torvet til åbningen af festivalen men ikke i 
Gunslingers regi. Dette skal så sættes ind på hjemmesiden. 
Jens og Ole tager kontakten til Jytte. 

 
 
Punkt 3-08: Konstituering af bestyrelse: 

Ifølge Jens står der ikke noget i SCG’s vedtægter om, at alle 
bestyrelsesmedlemmer skal være til stede for at bestyrelsen kan konstitueres. 
Ifølge Jens og Steen var det heller ikke muligt at have Per med på en telefon. 
Jens foreslog Jan som næstformand, hvorefter mødet blev suspenderet imedens 
Ole kontaktede Per pr. mobiltelefon. Per meddelte, at han ønskede at fortsætte 
som næstformand. 
Dette kom til afstemning og bestyrelsen blev som følger:                   
Formand: Jens Johansen 

 Næstformand: Jan Bøtkjær 
 Kasserer: Ole Jørgensen 
 Sekretær: Gitte Sommer 
 Menig medlem: Per Hansen 
 
Punkt 4-08: Økonomi: 

Ole modtager kuverter fra Jens med penge og bilag. Disse har Martin Vangsgaard 
(dirigent) haft mens bestyrelsen var suspenderet. Herunder også regnskabet for øl 
og vand til generalforsamlingen i Nyborg. 
Kontoen skal lukkes op hurtigst muligt (mandag). 
Ole skal overføre skyldige penge til Jens og ligeledes besluttes det, at der skal 
overføres kr. 500 til Birgitte og Henrik til dækning af telefonpenge samt 
bortskaffelse af affald fra generalforsamlingen. 
Der er et forslag fra Steen om, at telefonpenge til formand og kasserer hæves fra 
de nuværende 500 kr. til 1000 kr. Dette vedtages. 
Foreningen er p.t. solvent. 



Der skal undersøges om det er muligt at fremskaffe mærker til at klistre på 
bagsiden af medlemskortet som bevis for at man har betalt kontingent. Samt 
prisen på disse mærker. 
Mærkerne udsendes så sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 
Ligeledes blev det påpeget, at det kunne være en god ide, at der på 
bestyrelsesmøderne fremover blev fremlagt en kopi af regnskabet. 

 Det påpeges at alt udestående gæld vedr. foreningen Gunslingers skal være betalt 
inden 31/12 indeværende år. 
Også tilgodehavender der er lagt ud af bestyrelsesmedlemmer. 
Steen siger at det ikke er muligt at nedlægge kassen. 

 Kassen skal være der. Man kan ikke nedlægge kassen og kun køre med bank. 
Ole tager kontakt til en revisor for at høre hvordan reglerne er. 
Jens har tilladelse til at hæve penge i banken til betaling af skilte. 
Al anden hævning i banken kun gennem kasserer. 

 
 
Punkt 5-08: Kontaktpersoner:  

Sjælland: medlem nr. 98 Jan Bøtkjær 
Sydjylland: medlem nr. 122 Jack Schmücker i samarbejde med 

                                 nr. 241 Berit Christensen 
Nordjylland: medlem nr. 58 Kjeld Andersen                                        
Fyn: medlem nr. 331 Carsten Madsen  

 Midtjylland: medlem nr. 03 Jens Johansen 
 
 
Punkt 6-08: Hvem gør hvad?: 

Det er kun Jens der modtager indmeldelsesblanketter og  udleverer skilte. 
Der afholdes afstemning om der skal udstedes skriftlige advarsler når medlemmer 
ikke opfører sig hensigtsmæssigt. Dette vedtages. Gitte skriver en advarsel til 
medlem nr.  288 (Esben Søgaard) og medlem nr. 13 (Per L. Hansen). Disse udsendes 
til bestyrelsen til gennemlæsning inden de sendes til medlemmerne der skal have 
skrivelsen inden country festivalen i silkeborg den 8-8-2008. 
Anne Mette laver ID-kort. 
 

 
Punkt 7-08: Hjemmesiden: Carsten Madsen hjælper Finn Pedersen med hjemmesiden. Gitte 

sørger for at Carsten Madsen får koderne dertil. 
Ligeledes skal der på hjemmesiden være et link direkte til Jens så evt. henvendelser 
om medlemskab går direkte til ham. 

 Våbenreglerne skal lægges på hjemmesiden og mailes til Carsten Andreasen og Jan 
Bøtkjær. 

 
 
Punkt 8-08: Indkomne forslag: 

Der er ingen indkomne forslag. 
 



 
 
Punkt 9-08: Siden sidst: 

Anita Reingaard skal kontaktes ang. hvor langt hun er med brevet til Anton Lund. 
 
 
Punkt10-08:Næste møde: 

Næste bestyrelsesmøde afholdes lørdag den 8. august kl. 12.30 på festivalen i 
Silkeborg. Evt. forslag skal være formanden i hænde senest 3. august 2008 kl. 
24.00. 

 
 
Punkt11-08:Evt: 

Intet under evt: 
 
 
 
 
 
Referent: Gitte Sommer / Jens Johansen 

 
 
 
 


